

习近平出席二十国集团领导人第八次峰会并发表重要讲话

坚定维护和发展开放型世界经济

二十国集团领导人第八次峰会5日在俄罗斯圣彼得堡举行。国家主席习近平出席会议并发表重要讲话,强调各国要放眼长远,要努力塑造各国发展创新、增长联动、利益融合的世界经济,坚定维护和发展开放型世界经济,建设更加紧密的经济伙伴关系,肩负起应有的责任。中国将坚定不移全面深化改革,坚持互利共赢的开放战略。中国有条件有能力实现经济持续健康发展。



峰会开始前,习近平受到俄罗斯总统普京的迎接。(新华社发)

重要讲话 习近平:坚定推动结构性改革,宁可增速降一些

据新华社圣彼得堡9月5日电 习近平在讲话中表示,当前,世界经济逐步走出低谷,形势继续朝好的方向发展。同时,国际金融危机负面影响依然存在,全球经济复苏依然有很长的路要走。我们要努力塑造各国发展创新、增长联动、利益融合的世界经济。

习近平强调,塑造这样的世界经济,需要二十国集团各成员建设更加紧密的经济伙伴关系,肩负起应有的责任。

第一,采取负责任的宏观经济政策。

各主要经济体要首先办好自己事,确保自己的经济不出大的乱子。各国加强宏观经济政策沟通和协调。中国采取的经济政策既对中国经济负责,也对世界经济负责。中国经济基本面良好,我们坚定推动结构性改革,宁可增速降一些。中国有条件有能力实现经济持续健康发展,为世界经济带来更多正面外溢效应。

第二,共同维护和发展开放型世界经济。要反对各种形式的保护主义,维护自由、开放、非歧视的多边贸易体制,

探讨完善全球投资规则,引导全球发展资本合理流动。

第三,完善全球经济治理,使之更加公平公正。各有关国家要进一步抓紧落实好国际货币基金组织份额和治理改革方案。要制定反映各国经济总量在世界经济中权重的新份额公式。要继续加强国际金融市场监管,建设稳定、抗风险的国际货币体系,改革特别提款权货币篮子组成,加强国际和区域金融合作机制的联系,建立金融风险防火墙。

首脑会见 习近平会见美国总统奥巴马表示—— 动武无法从根本上解决叙利亚问题

据新华社圣彼得堡9月6日电 国家主席习近平6日在圣彼得堡会见美国总统奥巴马。

习近平表示,当前,中美关系保持良好发展势头。我们应该坚定不移沿着构建新型大国关系这个正确方向走下去。我愿同奥巴马总统保持经常性沟通和交往。奥巴马表示,美国欢迎中国继续和平发展、在国际上发挥负责任的作用。美中在许多重大全球性问题上具有共同利益。美方希望保持两军交往,继续增进互信。我重视中方关于两国合作的建议,重视发挥美中战略与经济对话等机制的作用,妥善处理彼此关切,积极推进经贸、投资和应对气候变化等领域合作。

美方相信,签署一项强有力的双边投资协定对两国都有利。

习近平指出,亚太是中美共同利益体现最充分的地区,两国合作面大于分歧点。当前,亚太地区面临进一步发展的重大机遇,但也存在海洋权益、岛屿争议等问题。希望美方采取客观公允的态度推动有关国家采取实际行动,为维护亚太和平、稳定、繁荣发挥积极作用。

奥巴马表示,美方希望美中在亚太事务中建立全面伙伴关系,加强沟通协作,共同推进区域合作。美方希望有关当事方通过外交方式协商解决争端,美方愿为此发挥积极作用。

双方还就朝鲜半岛局势交换了意见。

习近平强调,中方坚定推动半岛无核化、坚定维护半岛和平稳定,积极劝和促谈。希望有关各方共同努力,回到9-19共同声明立场上来,早日重启六方会谈。奥巴马重申朝鲜半岛无核化立场,表示赞赏中方最近时期所做出的积极努力,愿同中方保持沟通和协调。

关于叙利亚问题,习近平阐述了中方原则立场,强调维护国际法和国际关系基本准则禁止使用化学武器两条原则都要坚持。政治解决是唯一正确出路。动武无法从根本上解决问题,希望有关国家三思而后行。国际社会应该致力于尽快推动召开叙利亚问题第二次日内瓦会议,开启政治过渡进程。

阐明立场 会前遇安倍 习近平重申原则

安倍:我迫切希望改善中日关系

据新华社圣彼得堡9月5日电 二十国集团领导人第八次峰会开始前,国家主席习近平同日本首相安倍晋三在各国领导人等候的贵宾室相遇,双方进行了简短交谈。

习近平阐明了中方原则立场,指出近来中日关系面临严重困难,这是我们不乐看到的。中方愿在中日四个政治文件基础上,继续推进中日战略互惠关系。

习近平强调,日方应本着正视历史、面向未来的精神,正确处理钓鱼岛、历史等敏感问题,寻求妥善管控分歧和解决问题的办法。

安倍表示,很希望在此见到习近平主席,我迫切希望改善中日关系。

尴尬互动 奥巴马遇普京 寒暄不到半分钟

据新华社北京9月6日新媒体专电 俄罗斯总统普京5日在圣彼得堡康斯坦丁宫入口处迎接前来参加二十国集团峰会的各国领导人。奥巴马抵达会场,走出自己的豪华装甲轿车,两人遭遇“尴尬半分钟”。

上月,奥巴马单方面取消了二十国集团峰会开幕前与普京的双边会晤,却终究无法避开与东道主普京的正面接触。

两人在康斯坦丁宫入口处对着媒体镜头握手寒暄,并挤出一些微笑。美联社说,整个过程不到半分钟,就此成为这次峰会期间俄美领导人“唯一计划中的双边露面”。

奥普之间关系的“微妙”还显露在当晚普京于圣彼得堡市外彼得宫举行晚宴之时。当时,出席峰会的大多数领导人随普京一同抵达,但奥巴马踪影全无,直到半小时后才姗姗来迟。

普京与奥巴马在美国“棱镜”情报监控项目曝光者斯诺登和对叙政策上都存在明显分歧。这次峰会上程式化的握手和拘谨的笑容更使两人分歧显而易见。奥巴马此行希望为对叙动武寻求国际支持,而普京则表示任何未经联合国安理会授权的对叙军事行动都是“侵略”行为。

普京:叙若遭军事打击 俄将提供帮助

据新华社圣彼得堡9月6日电 俄罗斯总统普京6日表示,如果叙利亚遭到军事打击,俄罗斯将继续向其提供援助,向其供应武器并开展经济合作。

普京当天在新闻发布会上说,希望俄叙两国加强人道主义合作,俄方愿意向遭受害的叙人民提供人道援助。

普京强调,只有在进行自卫反击或得到联合国安理会授权的情况下,才允许对一个主权国家使用武力。但众所周知,叙利亚没有攻击美国,联合国也没有进行类似授权。

普京透露,二十国集团峰会与会领导人5日晚讨论了叙利亚问题,美国、土耳其、加拿大、沙特阿拉伯和法国赞成对叙利亚动武。虽然英国首相卡梅伦也赞成动武,但是该国议会反映了人民的意志,反对对叙采取军事行动。德国则打算参加任何军事行动。俄罗斯、中国、印度、印度尼西亚、阿根廷、巴西、南非和意大利等国坚决反对军事打击叙利亚。

是否授权对叙动武 美国国会分歧巨大

美国国会最终会通过授权对叙利亚动武的决议吗?这是美国和其他国家都在密切关注的问题。美参议院外交委员会4日艰难通过动武授权决议,但多消息显示,这一进展并未有效提高整个国会决议的支持水平,参众两院大多数议员仍未拿定主意。

观察人士认为,美国国会通过授权对叙动武计划面临很大的不确定性。奥巴马让国会为他的动武计划“保驾护航”决非易事。

分歧严重

从公开声明与表态看,眼下国会大多数领导人支持对叙动武议案。但如果放眼整个国会,情况就不一样了。根据美国媒体统计,眼下这一议案在参议院有24张赞成票,16张反对票,整整60名参议员还在观望;议案在众议院面临的情况更糟,支持动武的仅有28人,反对的多达93人,254名议员尚未决定,另有58人情况不明。

授权议案未被广泛认可,并不奇怪。一些国会官员对媒体说,白宫拿出的对叙动武理由不足以服众,政府官员在游说议员时更多是“从道义上表示愤慨”,而没有实实在在讨论政府采取的措施能否改变叙战局、能否帮助叙反对派、能否防止“基地”组织得以及如何确保美国利益。

民意反对

观察人士指出,国会对军事介入叙局势感到为难的根本原因在于,民意对这一政策的支持率极低,尤其在众议院,所有议员在明年中期选举中都面临重选,奥巴马这时候要他们为这个选民不支持的政策分担责任,使他们面临得罪选民的风险。

最新公布的多项民调结果显示,眼下绝大多数美国民众不支持动武。美国广播公司和《华盛顿邮报》的联合民调显示,59%美国民众反对政府实施对叙实施导弹袭击,只有36%支持。皮尤民调机构的调查结果显示,反对和支持动武的美国民众分别为48%和29%。

左右为难

民意反对、证据不足和战略模糊,这三者的结合原本足以导致对叙动武授权决议在国会折戟。但这件事偏偏涉及国会向来受到总统决定的国家安全问题,而且奥巴马早就放出“红线”论,如果因为国会反对导致动武计划流产,美国的国际信誉和影响力必然大受受损。

正是这些顾虑,让议员们难以做出决定。国会左右为难,白宫也处在一个尴尬境地。今年秋季白宫原计划在国会推动一系列内政事务,其中包括债务上限、联邦预算、医改、移民改革和新任美联储主席提名等。这些事情每一件都不简单,在这个节骨眼上又横插进一档子对叙动武的事情,白宫和国会的安排被完全打乱。(据新华社华盛顿9月5日电)

国际观察

采购公告

洛阳师范学院新校区一期工程学生宿舍组团需采购围墙栏杆214米、大门6个,材料为镀锌方钢,氟碳喷涂,深灰色。欢迎有供货能力的供应商洽谈业务。 报名时间:2013年9月7日—9月9日 地址:洛阳师范学院新校区建设办公室(洛阳伊滨区吉庆路) 联系人:田老师(0379-69681017)李老师(0379-69681021) 洛阳师范学院新校区建设办公室

110联动和网民诉求事项办理情况公示

(2013年8月30日至9月5日) 市110联动办公室提供

Table with 8 columns: 序号, 诉求事项, 承办单位, 责任领导, 交办时间, 限期办结时间, 反馈情况, 落实情况. Contains 9 rows of public service requests and their resolutions.

开展110联动服务 共建和谐平安洛阳

分类广告 洛阳东方外国语学校 2013年招生圆满完成 统计,今年报考我校学生达8000余名,考场次数达32场。因学位紧缺,学校采取超额招生,严把生源质量关,经过层层筛选、优中选优,仅录取新生800名。

洛阳东方外国语学校 特向被录取的2013级新生表示祝贺,向未被录取的学生及家长致歉,向支持东外发展的各界人士致谢! 洛阳东外精心策划孩子成功未来! 地址:瀍河出口18937994188 郑州大学 本、专科招生 现代远程教育 截止日期9月15日 电话:63254916 1369887321 地址:洛阳广播电视大学

园林景观 景观规划设计施工13703495403 庆典礼仪 洛阳亿克珠宝首饰有限公司 营业证照副本丢失,注册号:410300120061531-2/2,声明作废。 魏罗汉低压电工作业证丢失,证号为:T410329197703026512,声明作废。 王鸿河南广播电视大学机械制造工艺专业毕业证丢失,证号:8205857,声明作废。 谢虹与戚健儒之子谢雨恒出生医学证明编号为410170489,声明作废。 贾向东、席素娟、贾亦博购买的洛阳升龙置业有限公司收据丢失,不动产项目名称:洛阳升龙广场-C区-1幢商业-1-2层008,金额:伍拾万元整,收据号码:J0005159,声明作废。

梁朝旭与王传慧之女出生医学证明丢失,编号:1410607161,声明作废。 洛阳亿克珠宝首饰有限公司营业证照副本丢失,注册号:410300120061531-2/2,声明作废。 魏罗汉低压电工作业证丢失,证号为:T410329197703026512,声明作废。 王鸿河南广播电视大学机械制造工艺专业毕业证丢失,证号:8205857,声明作废。 谢虹与戚健儒之子谢雨恒出生医学证明编号为410170489,声明作废。 张涛与冯艳华之女出生医学证明丢失,编号为:1410614678,声明作废。 杨温涛与余月芹之女杨宇程出生医学证明丢失,编号:K410053669,声明作废。

洛阳亿昌教学设备有限公司银行贷款卡丢失,声明作废。 洛阳市铁兴商贸有限公司第三分公司营业执照两本副本丢失,注册号:410300326022129,声明作废。 洛阳市铁兴商贸有限公司西工阳光名鞋中心营业执照正、副本丢失,注册号:410300326022112,声明作废。 洛阳市铁兴商贸有限公司老城哈森名鞋综合店营业执照两本副本丢失,注册号:410300326022768,声明作废。 朱松彦位于老城区西大街72号临街一层房屋所有权证,证号为洛房管字第00093号,声明作废。 洛阳市铁兴商贸有限公司丹尼斯分公司营业执照正本丢失,注册号:410305326001259,声明作废。

殷朝富位于瀍河区天七街坊9栋1单元402号公有住房出售产权证丢失,卡号:67471,声明作废。 洛阳市铁兴商贸有限公司吉之岗幸福一家商店营业执照正、副本丢失,注册号:410300326022104,声明作废。 河南奕森置业有限公司位于西工区纱厂西路润鑫乐园-1层02,证号为洛房权证字第00003708号,房屋所有权证,声明作废。 洛阳市铁兴商贸有限公司第一分公司营业执照正、副本丢失,注册号:410300326023159,声明作废。 卫海璇位于西工区中州中路429号君临华府2幢2-1601,证号为洛房权证字第00153226号的房屋所有权证,声明作废。

洛阳市铁兴商贸有限公司西工哈森专卖店营业执照正、副本丢失,注册号:410303260058,声明作废。 黄亚南、何明伟购买的正大国际城市广场暨市民中心D06-01-1002房款(首付款)收据丢失,金额:111784元,收据号:GY20056,声明作废。 高会雯河南省行政执法证丢失,证号:豫B新0636,中华人民共和国价格行政执法证丢失,证号:37101036,罚款公证书丢失,证号:豫财罚洛新公字24013号,声明作废。 洛阳市伊滨职业教育中心、幼儿专用校车,车架号码:LCG159328D6003453,发动机号码:FC4FB00572,厂牌型号:EQ6580ST1,机动车销售统一发票丢失,发票号码:01539863,声明作废。

王晓利护士执业证书丢失,执业证书编号:200841039950,声明作废。 注销公告 洛阳市威盛投资担保有限公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。 注销公告 洛阳市博达投资担保有限公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。 注销公告 洛阳茂远商贸有限公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。